

# पूर्व राष्ट्रपति कलाम की जयंती पर ऐश्वर्या कॉलेज में विद्यार्थियों को किया सम्मानित



उदयपुर, (नसं)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा ऐश्वर्या कॉलेज में भारत के मिसाइल मैन और पूर्व राष्ट्रपति डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम की जयंति एवं विश्व विद्यार्थी दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या बालक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ गणेश वंदना एवं दीप प्रज्ज्वन के साथ हुआ। कार्यक्रम के अतिथि रोटरी क्लब उदय के अध्यक्ष अशोक लिंगारा रहे। अतिथि का स्वागत छात्र लवीश सोलंकी एवं लवीना माली द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। कार्यक्रम में शहर के विभिन्न विद्यालय के 100 से अधिक विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र प्रदान कर सम्मान किया गया। इस अवसर पर अतिथि लिंगारा ने विद्यार्थियों एवं सभी उपस्थित जनों को संबोधित करते हुए कहा कि डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभी विद्यार्थियों के लिए एक आदर्श एवं प्रेरणास्रोत हैं, विद्यार्थी ही आने वाले समय में देश को तरक्की की ओर ले जा सकते हैं इसलिए सभी को अपने जीवन में महापुरुषों के आदर्शों को अपनाते हुए अपने लक्ष्य को प्राप्त करना चाहिए। इस मौके पर रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि डॉ. अब्दुल कलाम उनकी ईमानदारी और सरल जीवन शैली के लिए प्रसिद्ध थे सभी को उनके देश के प्रति दिए गए उनके समर्पण और योगदान से प्रेरणा लेनी चाहिए। ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल ने सभी सम्मानित विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की क्लब ट्रेनर ऐश्वर्या सिंह ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की आपकी मेहनत और आपकी सोच ही आपकी पहचान बनाते हैं, इसलिए सोच बड़ी रखें और लगातार मेहनत करें। छात्रा महक पालीवाल एवं आरती परमार द्वारा नृत्य प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम का संचालन छात्र अविक्षा माली एवं गर्वित द्वारा किया गया। छात्रा कुश्मिता चंदेरिया द्वारा धन्यवाद दिया गया।

# पूर्व राष्ट्रपति कलाम की जयंती पर ऐश्वर्या कॉलेज में विद्यार्थियों को किया सम्मानित



## बढ़ता राजस्थान

उदयपुर (दिनेश गोठवाल)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा ऐश्वर्या कॉलेज में भारत के मिसाइल मैन और पूर्व राष्ट्रपति डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम की जयंति एवं विश्व विद्यार्थी दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या बालक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ गणेश वंदना एवं दीप प्रज्ज्वन के साथ हुआ। कार्यक्रम के अतिथि रोटरी क्लब उदय के अध्यक्ष अशोक लिंगारा रहे। अतिथि का स्वागत छात्र लवीश सोलंकी एवं लवीना माली द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। कार्यक्रम में शहर के विभिन्न विद्यालय के 100 से अधिक विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र

प्रदान कर सम्मान किया गया। इस अवसर पर अतिथि लिंगारा ने विद्यार्थियों एवं सभी उपस्थित जनों को संबोधित करते हुए कहा कि डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभी विद्यार्थियों के लिए एक आदर्श एवं प्रेरणास्रोत हैं, विद्यार्थी ही आने वाले समय में देश को तरक्की की ओर ले जा सकते हैं इसलिए सभी को अपने जीवन में महापुरुषों के आदर्शों को अपनाते हुए अपने लक्ष्य को प्राप्त करना चाहिए।

इस मौके पर रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि डॉ. अब्दुल कलाम उनकी ईमानदारी और सरल जीवन शैली के लिए प्रसिद्ध थे सभी को उनके देश के प्रति दिए गए उनके समर्पण और

योगदान से प्रेरणा लेनी चाहिए। ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल ने सभी सम्मानित विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी।

रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की क्लब ट्रेनर ऐश्वर्या सिंह ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की आपकी मेहनत और आपकी सोच ही आपकी पहचान बनाते हैं, इसलिए सोच बड़ी रखें और लगातार मेहनत करें।

छात्रा महक पालीवाल एवं आरती परमार द्वारा नृत्य प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम का संचालन छात्र अविक्षा माली एवं गर्वित द्वारा किया गया। छात्रा कुश्मिता चंदेरिया द्वारा धन्यवाद दिया गया।

## पूर्व राष्ट्रपति कलाम की जयंती पर ऐश्वर्या कॉलेज में विद्यार्थियों को किया सम्मानित



उदयपुर (यूथ की आवाज़)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा ऐश्वर्या कॉलेज में भारत के मिसाइल मैन और पूर्व राष्ट्रपति डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम की जयंति एवं विश्व विद्यार्थी दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या बालक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ गणेश वंदना एवं दीप प्रज्ज्वन के साथ हुआ। कार्यक्रम के अतिथि रोटरी क्लब उदय के अध्यक्ष अशोक लिंगारा रहे। अतिथि का स्वागत छात्र लवीश सोलंकी एवं लवीना माली द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। कार्यक्रम में शहर के विभिन्न विद्यालय के 100 से अधिक विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र प्रदान कर सम्मान किया गया। इस अवसर पर अतिथि लिंगारा ने विद्यार्थियों एवं सभी उपस्थित जनों को संबोधित करते हुए कहा कि डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभी विद्यार्थियों के लिए एक आदर्श एवं प्रेरणास्रोत हैं, विद्यार्थी ही आने वाले समय में देश को तरक्की की ओर ले जा सकते हैं

इसलिए सभी को अपने जीवन में महापुरुषों के आदर्शों को अपनाते हुए अपने लक्ष्य को प्राप्त करना चाहिए। इस मौके पर रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि डॉ. अब्दुल कलाम उनकी ईमानदारी और सरल जीवन शैली के लिए प्रसिद्ध थे सभी को उनके देश के प्रति दिए गए उनके समर्पण और योगदान से प्रेरणा लेनी चाहिए। ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल ने सभी सम्मानित विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की क्लब ट्रेनर ऐश्वर्या सिंह ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की आपकी मेहनत और आपकी सोच ही आपकी पहचान बनाते हैं, इसलिए सोच बड़ी रखें और लगातार मेहनत करें। छात्रा महक पालीवाल एवं आरती परमार द्वारा नृत्य प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम का संचालन छात्र अविक्षा माली एवं गर्वित द्वारा किया गया।

# पूर्व राष्ट्रपति कलाम की जयंती पर ऐश्वर्या कॉलेज में विद्यार्थियों को किया सम्मानित



उदयपुर (पुकार)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या द्वारा ऐश्वर्या कॉलेज में भारत के मिसाइल मैन और पूर्व राष्ट्रपति डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम की जयंति एवं विश्व विद्यार्थी दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या बालक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ गणेश वंदना एवं दीप प्रज्ज्वन के साथ हुआ। कार्यक्रम के अतिथि रोटरी क्लब उदय के अध्यक्ष अशोक लिंगारा रहे। अतिथि का स्वागत छात्र लवीश सोलंकी एवं लवीना माली द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। कार्यक्रम में शहर के विभिन्न विद्यालय के 100 से अधिक विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र प्रदान कर सम्मान किया गया।

इस अवसर पर अतिथि लिंगारा ने विद्यार्थियों एवं सभी उपस्थित जनों को संबोधित करते हुए कहा कि डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभी विद्यार्थियों के लिए एक आदर्श एवं प्रेरणास्रोत हैं, विद्यार्थी ही आने वाले समय में देश को तरक्की की ओर ले जा सकते हैं इसलिए सभी को अपने जीवन में महापुरुषों के आदर्शों को अपनाते हुए अपने लक्ष्य को प्राप्त करना चाहिए।

इस मौके पर रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने कहा कि डॉ. अब्दुल कलाम उनकी ईमानदारी और सरल जीवन शैली के लिए प्रसिद्ध थे सभी को उनके देश के प्रति दिए गए उनके समर्पण और योगदान से प्रेरणा लेनी चाहिए। ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल ने सभी सम्मानित विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की क्लब ट्रेनर ऐश्वर्या सिंह ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि आपकी मेहनत और आपकी सोच ही आपकी पहचान बनाते हैं, इसलिए सोच बड़ी रखें और लगातार मेहनत करें। छात्रा महक पालीवाल एवं आरती परमार द्वारा नृत्य प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम का संचालन छात्र अविक्षा माली एवं गर्वित द्वारा किया गया। छात्रा कुश्मिता चंदेरिया द्वारा धन्यवाद दिया गया।

## ऐश्वर्या कॉलेज : एक पेड़ मां के नाम अभियान में 50 पौधे लगाए



उदयपुर। ऐश्वर्या कॉलेज में गुरुवार को एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत पौधरोपण अभियान का आयोजन किया गया। इस अवसर पर पर्यावरण संरक्षण के महत्व पर जोर दिया।

इस दौरान वर्षिका जाटिया, हिमांशी प्रजापत, रक्षा जैन, योगेश सुथार, किशन सिंह, किशोर कुमार, अमीशा कलाल, निखिल लोहार, प्रियांशी व्यास एवं अन्य छात्रों ने कॉलेज और समुदाय के लिए ऐसी पहलों के महत्व को समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों ने कॉलेज परिसर के अंदर और आसपास के स्थानों पर जामुन, आम, एलस्टोनिया आदि सहित लगभग 50 पौधे लगाए। पौधरोपण के बाद सभी प्रतिभागियों ने पौधों की नियमित देखभाल का संकल्प लिया।

इस आयोजन के माध्यम से पर्यावरण के प्रति जिम्मेदारी निभाने के साथ ही छात्रों में सहकारिता, सहयोग, सामाजिक जिम्मेदारी की भावना को भी प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर प्राचार्या डॉ. राशि माथुर, डॉ. ऋतु पालीवाल एवं डॉ. निधि व्यास ने भी पर्यावरण संरक्षण पर विचार रखे।